Ceknms “Ustok” — CMb
BEJIMKJIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE - 18.04.2015 1.

9 knac

Bpemero 3a pemiaBane e 120 munyTH.

Pernament: Beska 3agaya ot 1 10 15 nMa camo eiuH BepeH oTroBop. ,,JIpyr oTroBop” ce npuema 3a peleHne caMo 1py 0TOeNsA3aH BEpEH pe3ysiTaT. 3a1aunre
ca pasJeeHH Ha IPyNH 10 TPYAHOCTH: OT 1 10 3 ce oueHsABat ¢ 1o 1 Touka, oT 4 10 6 - ¢ 1o 3 To4kH, oT 7 10 9 — 10 5 Touku, ot 10 g0 12 — o 7 Touku u ot 13
10 15 - ¢ mo 9 touku. Opranusatopure Bu noxenasar ycnex!

1. CGOpbT OT peaTHuTe KOPEHH Ha ypaBHEHHETo X' —5X° +4 =0 e paBen Ha:

a)0; 0)3 B) 4; T) IpyT OTTOBOP.

2. Axo x =—1 xopen Ha ypaBHeHuero Sx” — px+¢ =0, To CTOIHOCTTAa HA P + ¢ € paBHA Ha:
a)—5; 0) 0; B) 4 r) Ipyr OTTOBOP.

3. JIBa TpubrbanuKa ¢ muia S; < .S, ca mogo6Hu ¢ KoeduimeHT Ha nogobue 3. Axo S, +S5, =40, §, e paBHo Ha:
a) 10; 0) 30; B) 36; T) IpyT OTTOBOP.

4. Ako X, u x, ca KopenH Ha ypasreruero 2x° —4x —11=0, 1o croiirocrra Ha (3 —2x, )x, +3X, € paBHa Ha:
a) —5; 0) 5; B) 17; T') APYT OTTOBOD.

5. TpWBIBIHKK € BIICAH B OKPHKHOCT C IUAMETBP €IHA OT CTPaHHTE My. AKO cOOPBT Ha JBa OT brymTe My e 123°,
TO IpaJyCHATa MAPKa HA Hali-MaJIKUST bI'bJ HA TPHBIBIHHUKA €:
a) 33% 6) 57 B) 67" I') APYT OTTOBOD.
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6. Axo \/_ ———=15,T0 X+— € paBHO Ha: a) 20 0) 23 B) 25 ) Ipyr OTrOBOP.
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7. Tparen e BriMcaH 1 ONMUCaH B ¥ OKOJIO OKpBKHOCT. CpeiHaTa OCHOBa HaA Tparena € 6, a imunero My e 18. Haii-
rOJIEMUST bI'bJI HAa TPaIela €:

a) 60"; 6) 90°; B) 120°; T) IpyT OTTOBOP.
8. Bpos Ha pelieHus Ha ypaBHEHHETO (x - 3)(x + 5)\/ 1-2x =0 e paBen Ha:
a) 1; 0) 2; B) 3; r) ApPYyT OTTOBOP.
Cnedsauwume oce zadauu (3a0.9 u 3a0d. 10) ca cewvpzanu ¢ uepmexnca u
& ycaioguemo:
B AABC otrceukatra AL ¢ BriomnojoBsiia, a KLH AC. Crpanute ca
I. cboTBeTHO AC =12, AB=16 u BC= 14
9. JwvmxkunHara Ha otceuka CL e paBHa Ha:
a)3; 0) 6; B) §; T') APYT OTTOBOP..
10. NvmxuHaTa Ha oTceuka KL e paBHa Ha:
1
A K B a) g; 0) 6; B) 48 ; T') APYT OTTOBOD .
7
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11. 3a xou CTOWHOCTH Ha IMapameThpa k cucreMara 2k y=k 6e30poii MHOTO pelIeHHs:
4x+ (k + 1) y=2
a) —0,5; 0) 1; B) lu—0,5; T) IpyT OTTOBOP.

12. PaBHOOEIpEH TPUBI'BIHUK UMa IEepUMETHP 64, a pajuyChT Ha BIMCAHATa OKPBKHOCT € 3 ot BuCOUMHATA KbM

ocHoBara. OCHOBaTa € paBHa Ha:
a) 6; 0) §; B) 12; T) IpyT OTTOBOP.

13. B AABC wpruure ca B otHomenne £A:/B:/C =1:1:4. Haii-ronsmara ctpaHa ¢ a, BACOYHHATA KbM Hes ©
b. BBHIIHO 3a TPUBIBIHHMKA Ca TOCTPOCHH PaBHOCTpaHHUTE TpUbIbIHUIM ACM u BNC. JIvpmxuHaTa Ha
HauyneHara iuauss ABNCMA e paBHa Ha:

a) a+4b 0) 2a+4b B) a+8b r) Ipyr OTTOBOP.

14. Tpapukure Ha QyHkuuure f (x) =2x+m u g(x) =-3x+m—5 ce mpecuuar B TOYKa OT abCIMCHATA OC.

Jlutiero Ha puUTrypaTa, OrpaHHUYCHA OT ABETE ITPaMKH U OpANHATHATA OC, B KB. SAWHHIN € PaBHO Ha:
a) 2; 0) 2,5; B) 3; T') IpyT OTTOBOP.
15. N3sectHo e, ue 2015=5.13.31. bposaT Ha cTOMHOCTUTE Ha peajaHUs IapaMeTbp, 3a KOUTO YpPaBHEHUETO

5x> —kx+2015 =0 uMa KOPEHH CaMO ECTECTBEHH YHCIIA €
a) 0; 0) 1; B) 4; T) IpyT OTTOBOP.



